
 

 

Referat fra landsmøte ANSA Polen 2008 
 

Sted: Centrum Dydaktyczne AM, ul. Zwirky i Wigory 61, Warszawa 
Tid: Lørdag 5. april 2007, kl 10:00-13:15 

 
Tilstede: 
 
Styret ANSA Polen: 

Landsleder: Lasse Holanger , Warszawa  

Nestleder: Espen Presthus, Białystok 

Informasjonsansvarlig: Georg Oftedal, Wroclaw 

 

Representant fra ANSAs hovedkontor i Oslo 

Andreas Gjone, Rådgiver 

 

Representant fra Den Norske Ambassaden i Warszawa 

Kristin Hansen, Ambassadesekretær 

 

Representant fra Sjømannskirken 

Tim Georg Engelsvold, Studentprest 

 

Samt 15 andre stemmeberettigede medlemmer 

 

Ikke tilstede: 

Kontaktpersonansvarlig: Sigmund Tenden, Szczecin 

PR-ansvarlig: Ivar Vølstad, Krakow 

Revisor: Kristine Kollerøs, Krakow 



Styremedlem: Camilla Norbakk Sævereide, Poznan 

 

 1. Møteåpning av landsleder Lasse Holanger. 

 2. Presentasjon av studentprest, Tim Georg Engelsvold. 

 3. Presentasjon av representant fra Den Norske Ambassaden i Warszawa, Kristin Hansen. 

 4. Presentasjon av Ansas representant fra Oslo, Andreas Gjone. 

 5. Godkjenning av inkalling og dagsorden 

 6. Valg av ordstyrer, referent og to tellere 

 6.1. Ordstyrer: Andreas Gjone (AG) 

 6.2. Referent: Georg Oftedal (GO) 
 6.3. Stemmetellere: Kristin Hansen (KH) & Tim Georg Engelsvold (TGE) 

 

 7. Godkjenning av forretningsorden   

 

 8. Landstyrets årsberetning 2007-2008 
 

Det nye landsstyret tok over etter fjorårets landsmøte i Warszawa lørdag 24. Mars 2007 
 

 8.1. Landsstyret har hatt tre møter styreåret 2007/2008: 
 
 

• April: Overgangsmøte, Warszawa – Det gamle styret møtte det nye for å overbringe 

erfaringsrapport og komme med rettledning og hjelp til det nyevervede styret. Ikke alle fra 

det gamle kom, men bl.a. Merethe og Ivar møtte opp. Den avtroppende landslederen, Ivar, 

fortsatte i ny stilling og hjalp godt til med å få oss i gang på skikkelig måte. Møtet var for 

det meste om arbeidsprogrammet og om strategier for kommende møter, arrangement o.l. 

• Juni: Fagseminarmøte, Oslo – Kun fire av styrets medlemmer hadde mulighet til å komme 

til dette møtet, men likevel en konstruktiv og effektiv samling. Vi fikk lagt satt tema for 

fagseminaret og fordelt arbeidsoppgaver. 

• November: Warszawa i forbindelse med Organisasjonskurset – Oppsumering og 

evaluering av fagseminaret, samt begynne planlegging og fordeling av arbeidsoppgaver for 



landsmøtet. 

 

Mellom møtene så styret holdt telefonisk kontaktog har hatt ekstraordinære møter online på 

MSN (hvor nesten samtlige har deltatt) 

 
 

 8.2. Arrangementer: 
 
 

• Fagseminaret: 2.-4. November 2007 i Poznan , TEMA: ”Livsstilssykdommer” – Stort 

oppmøte, over 200 personer. Dette er uten tvil den største organisatoriske prosessen 

landsstyret hadde. Uten å gå noe videre inn på hvordan ting foregikk i kulissene, var 

tilbakemeldingene etter fagseminaret meget positive. Vi fikk med oss noen fantastiske flinke 

foredragsholdere fra Norge, og vi må si oss fornøyd. Det kom et erstattingskrav fra hotellet 

pga et ødelagt teppe, men etter at informasjonsansvarlig sendte et brev tilbake om at dette 

ikke var oss, har vi ikke hørt noe mere fra dem. 

• Organisasjonskurset: 16.-18. November 2007 i Warszawa. – Vi bestemte oss for å gjøre 

dette til en litt finere affære i ”lukseriøse” omgivelser på Hotel Westin i Warszawa. Godt 

oppmøte fra samtlige byer, 30 personer tilstede, der det kun var Gdansk som ikke var 

representert av byene. Veldig moro å se engasjement fra lokallagssiden. 

• Vinterleker: 7.-9. Februar 2008 i Zakopane. – Dette arrangementet er det ANSA Krakow 

som står fult og helt for påplanlegginssiden. Det eneste landsstyret tar stilling til er budsjett 

og regnskapsgodkjenning og søknad om støtte til penger. Årets arrangement ble som alle 

andre år, en suksess ! 

 

 8.3. Mål: 
 

• Samarbeidet med NMF – Dette var en av punktene i arbeidsprogrammet 2007/2008. Det 

har ikke vært noe offisielt møte mellom ANSA Polen og NMF, men det har vært snakket om 

et samarbeid for å slippe dobbelt medlemskap. Her har en gjest fra NMF som var på 

landsmøtet kommet fram og forklart at et dobbelt medlemskap er pr d.d. ikke mulig å få til, 

samt hvorfor ingen støtte fra NMF er blitt utbetalt etter fagseminaret i 2006 og i 2007. Dette 

er noe som må tas opp senere mellom ANSA Polen, ANSA Sentralt og NMF. 

• Medlemstall – Antall medlemmer har økt fra 650 til +/- 700. 



• Lokallag – Alle byer har nå lokallag stiftet. Det varierer veldig i hvor mye organisert de er, 

der noen har arrangementer hver måned og søker støtte fra landsstyret, mens andre ennå 

ikke har latt høre fra seg. Det var en meget positiv opplevelse av engasjement fra de som 

møtte til organisasjonskurset. 

• Informasjon – ANSA Polen har brukt nyhetsfunksjonen i mailsystemet til ANSA, samt 

holdt hjemmesiden til ANSA Polen oppdatert på hva som skjer. Har funnet ut at denne 

hjemmesiden ikke blir oppsøkt av så veldig mange. Nytt av året var at vi begynte å bruke 

Facebook, noe alle bruker. Selv med disse måtene å prøve å få kontakt med alle og formidle 

informasjon, har det vært litt klager på at folk ikke har fått med seg alt som skjer rundt. 

• Sponsorer – Per i dag har ANSA Polen ingen sponsorer, men jobber med å skaffe nye. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 9. Landsstyets årsregnskap 2007 

Avstemninng – 17 
stemmeberettigede i salen:  

17 / 0 - Godkjent 
 



 10.   Fastsettelse av landsstyrets budsjett 2008 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Avstemninng – 17 
stemmeberettigede i salen:  

17 / 0 - Godkjent 
 



 11.   Landsstyrets arbeidsprogram 2008/2009 
 

 

 
 
 

 



 
 
 

 
 

 
 

 Avstemninng – 18 
stemmeberettigede i salen: 

18 / 0 - Godkjent 
 



 12.  Statuttendring forslag 
 

Ingen forslag har kommet til nåværende styre 
 

 

 13.  Presentasjon av kandidater til valg: 
 

• Landsleder: Lasse Holanger 

• Nestleder: Camilla Norbakk Sævereide 

• Økonomiansvarlig: Georg Oftedal 

• Informasjonsansvarlig: Georg Oftedal 

• Kontaktpersonansvarlig: Sigmund Tenden , Anette Andersen 

• Styremedlem: Merethe Krokaas 

• Styremedlem: Robert Joseph 

• Styremedlem: Andreas Myrold 

• Styremedlem: Aleksander Roaldseth 
 

 

 14.  Valg  
 

18 stemmeberettigede  

 

 14.1. Landsleder Lasse Holanger: 18/0 

 14.2. Nestleder Camilla Norbakk Sævereide: 18/0 

 14.3. Økonomiansvarlig Georg Oftedal: 18/0 

 14.4. Informasjonsansvarlig Georg Oftedal: 18/0 

 14.5. Kontaktpersonansvarlig: Anette Andersen 12, Sigmund Tenden 4, blanke 2. 

 14.6. Styremedlemmer (valg med stemmesedler) , Sortert etter antall stemmer: Merethe 

Krokaas, Robert Joseph, Andreas Myrold. Ikke valgt: Aleksander Roaldseth 

 
MØTET HEVET KL 13:15 

 
Referent: Georg Oftedal 


